
МАСЛA ЗА ДЪРВО
Belinka

BELINKA OIL  
PARAFFIN
Belinka Oil Paraffin се използва за защита 
на дървени елементи в сауни. То повишава 
резистентността към мръсотия и влага. Подходящо 
е за защита на всички видове дърво. Belinka Oil 
Paraffin не изсъхва, безцветно е, и без миризма.

Преди нанасяне на маслото, дървото трябва да 
бъдат добре изсъхнало, правилно почистено 
с шкурка и без прах, иначе защита не е 
адекватна. Разходът зависи от вида на дървото, 

предварителното третиране и начина на нанасяне.

Belinka Oil Paraffin не образува защитен слой върху повърхността, така че 
е препоръчително намазаните повърхности да се проверяват и обновяват 
със същия продукт редовно. Задължителните интервали за третиране 
зависят от вида на дървото, механичното натоварване и излагането на 
влага. Препоръчително е освежаването на повърхността няколко пъти в 
годината със същия продукт.

Разфасовки: 0,5 л

BELINKA OIL 
DECKING 
Belinka Oil Decking се използва за защита 
и поддръжка на външни дървени подове 
и градинска мебел. Използва се за защита 
на повърхности, изработени от устойчиви 
видове дървесина (лиственица, дъб, кестен 
и тропическа дървесина, като тиково дърво 
и бангкирай).

Маслото прониква дълбоко в дървото, съживява го, оцветява го и 
подобрява естествената му структура. Цветът и окончателният вид на 
омаслената повърхност зависят от вида на дървесината, върху която 
се нанася маслото. Една маслена повърхност отблъсква вода и мръсотия 
и е по-лесна за почистване. Тъй като не образува филм на повърхността, 
не се получава надуване или лющене в резултат на свиване или надуване 
на дървесината. То съдържа UV филтри,  UV абсорбери и пигменти, които 
увеличават устойчивостта на атмосферни влияния. Преди нанасяне 
дървесината трябва да е суха, да не съдържа примеси и мазнини, да се 
изшкури и да не съдържа прах. Смесете продукта добре преди употреба. 
Разходът зависи от вида на дървото, предварителното третиране и начина 
на нанасяне. Дървото е добре защитено, когато вече не абсорбира масло, 
така че, когато защитавате повърхността за първи път трябва да нанесете 
няколко слоя в 24-часови интервали. Отнема няколко дни, за да изсъхнат 
напълно дълбоките слоеве, така че през този период препоръчваме да не 
се излага дървесината на натоварване. Когато използвате този продукт, 
трябва да носите защитно облекло.

Препоръчваме редовно да проверявате състоянието на омаслени и 
изложени на атмосферни влияния елементи, които трябва да бъдат 
третирани със същия продукт, когато е необходимо. Задължителните 
интервали за третиране зависят от вида на дървото, механичното 
натоварване и излагането на влага. Ние препоръчваме освежаване на 
повърхността един път годишно.

Разфасовки: 0,75 л и 2,5 л

Helios TBLUS d.o.o.
Količevo 65
SI - 1230 Domžale
www.belinka.com

DIXI OOD
Stoletov Blvd 127
Gabrovo 5300 – Bulgaria (BG)
tel.: +359 (0)66 800 992
fax: +359 (0)888 706 747
www.belinka.com/bg

Част от KANSAI HELIOS.
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BELINKA OIL 
EXTERIER
Belinka Oil Exterier е безцветно био импрегниране на 
базата на естествени растителни масла, предназначени 
за опазване и поддържане на външни дървени 
повърхности (дървени настилки, градински мебели, 
облицовки, дограма, т.н.) от устойчиви видове дърво 
(тик, дъб, акация, кестен, т.н.). Намаслената повърхност е 
водоустойчива и, ако се поддържа правилно, е по-устойчива 
на последиците от атмосферните влияния, в сравнение с 
ненамаслени повърхности. Съдържа вещества, които 
предпазват дървото от мухъл и гъбички. Маслото е с аромат 
на цитрус и изсъхва бързо.

Преди нанасяне на маслото, дървото трябва да бъдат добре изсъхнало, правилно 
почистено с шкурка и без прах, иначе защита не е адекватна. Препоръчваме да 
защитите повърхността предварително с биоциден агент Belles. Разходът зависи 
от вида на дървото, предварителното третиране и начина на нанасяне. Дървото 
е добре защитено, когато вече не абсорбира масло, така че, когато защитавате 
повърхността за първи път трябва да нанесете няколко слоя в 24-часови 
интервали. Повърхността ще бъде напълно суха след 7 дни. Когато се нанася 
този продукт, трябва да се използва защитно облекло.

Маслото не образува защитен слой върху повърхността на дърво. Елементите, 
които са намазани и изложени на атмосферни влияния трябва да се проверяват 
редовно, за да се установи дали те са адекватно защитени. Задължителните 
интервали за третиране зависят от вида на дървото, механичното натоварване и 
излагането на влага. Ние препоръчваме освежаване на повърхността два пъти в 
годината с един и същ продукт.

Разфасовки: 0,5 л и 2,5 л

BELINKA OIL  
FOOD CONTACT
Belinka Oil Food Contact е безцветно био 
импрегниране на базата на рафинирани 
растителни и минерални масла, с добавени 
ароматни масла и други добавки. Използва се 
за защита и поддръжка на масивни и фурнировани 
повърхности от дърво, които са в контакт с храна 
(кухненски плотове, маси, колички за сервиране и 
т.н.). Маслото се абсорбира дълбоко в дървесината 
и прави повърхността водоотблъскваща.

Преди нанасяне на маслото, дървото трябва да 
бъдат добре изсъхнало, правилно почистено с шкурка и без прах, иначе 
защита не е адекватна. Разходът силно зависи от вида и третирането на 
дървото, както и от метода на нанасяне. Дървото е добре защитено, когато 
вече не абсорбира масло.

Повърхности, покрити с Belinka Oil Food Contact по-късно трябва да се 
третират със същия продукт. Задължителните интервали за третиране 
зависят от вида на дървото, механичното натоварване и излагането на 
влага. Кухненските модули, които често са изложени на влага трябва да 
се третират по-често.

Разфасовки: 0,5 л

BELINKA OIL  
INTERIER
Belinka Oil Interier се използва като завършващо 
покритие и поддържане на дърво на закрито. Образува 
тънък слой върху повърхността, която дава качествена 
защита и приятна гладка повърхност. Намаслената 
повърхност е водоотблъскваща и изсъхва бързо.

Използва се за защита и поддръжка на масивни 
дървени елементи като стенни покрития и вътрешно 
обзавеждане, когато се желае гладка и плътна повърхност 
и конвенционалните покрития не се използват. 

Подходящо е и за защитата на детски мебели и играчки 
(сертификат EN 71-3; детска безопасност на детските 
играчки).

Преди нанасяне на маслото, дървото трябва да бъдат добре изсъхнало, правилно 
почистено с шкурка и без прах, иначе защита не е адекватна. Разходът зависи 
от вида на дървото, предварителното третиране и начина на нанасяне. За да 
постигнете по-пълна и по-устойчива повърхност и за защита на по-абсорбиращи 
видове дърво, повторете процеса след 24 часа.

Препоръчваме почистване и третиране на повърхността редовно с един и същ 
продукт. Интервалите за третиране зависят от механичната експозиция на 
дървения елемент.

Разфасовки: 0,5 л и 2,5 л

Отнело е десетилетия на природата да даде на човека дарове от дърво. През 
сезоните и поколенията, ценността на дървото расте още повече. Дървото 
е най-старият природен строителен материал с качествен външен вид, 
който носи нотка от природата в нашата околна среда. Придружава ни във 
всекидневния живот и обогатява нашето жизнено пространство. Ние сме 
горди с дървото и искаме да го покажем. Когато глезим дървото, трябва да 
използваме натурални продукти.

Маслата Belinka са направени от естествени съставки. Те предпазват 
дървото от различни въздействия, подчертават неговата красота и 
естествен цвят. Третираната повърхност е естетически перфектна и 
приятна за потребителя. Маслото покрива порите в дървесината, запълва 
ги и предотвратява абсорбцията на вода или други течности. Повърхността 
остава паропропусклива и нейната естествена влажност се адаптира 
към заобикалящата среда, което дава на обработваната повърхност 
естествено усещане. След нанасяне на маслото дървената повърхност е 
водоотблъскваща. Маслата не образуват защитен филм, така че редовната 
грижа за намаслените повърхности е изключително важна, ако искате да се 
запази красивия външен вид на дървото. Всички масла за дърво Belinka са 
безвредни за здравето и за околната среда.

 ПЪРВО НАНАСЯНЕ  
 НА МАСЛО ВЪРХУ ДЪРВОТО 
Преди нанасяне на масло, дървото трябва да бъде сухо, съответно обработено 
и почистено от прах, без мазнини, восък и други замърсявания. Броят на 
слоевете масло се определя в зависимост от абсорбционните свойства на 
дървото. Следващият слой се нанася след като предходният е изсъхнал. 
Времето за съхнене при ниски температури и / или висока въздушна влажност 
се удължава. Подходящите за полагане масла се избират в зависимост от вида 
на елемента и потенциалните влияния на околната среда.

 ГРИЖА ЗА ПОВЪРХНОСТИТЕ,  
 ОБРАБОТЕНИ С МАСЛО 
Повърхностите се обработват с продукта, който е използван за 
първоначалната им защита. Интервалът на подновяване на слоя се определя 
от вида на дървото, механичните натоварвания и излагането на влага. 
Препоръчва се редовен контрол на качеството на защитното покритие чрез 
извършване на тест с капка вода. Ако капката попие в дървото, необходимо 
е подновяване на покритието. Матиран или блед вид на самата повърхност 
показва, че покритието трябва да бъде подновено. Броят на слоевете се 
определя от състоянието на повърхността.

Гамата от масла за дърво Belinka се състои от шест продукта:
• Belinka Oil Exterier (за защита и поддържане на външни 

дървени повърхности)
• Belinka Oil Interier (за завършващо покритие и поддържане на дърво  

в закрити помещения.)
• Belinka Oil Food Contact (за защита и поддържане на външни дървени 

повърхности, които са в контакт с храна)
• Belinka Oil Tung (за защита на дървени елементи, изложени на 

влиянието на околната среда, за дървени елементи в яхти или други 
плавателни съдове.)

• Belinka Oil Paraffin (за защита на дървени елементи в сауни.)
• Belinka Oil Decking (за боядисване, защита и поддръжка на 

дървени повърхности)

Кърпите, напоени с масло трябва да се накиснат във вода или да се 
изгорят след употреба, в противен случай може да се появи спонтанно 
възпламеняване.

BELINKA OIL  
TUNG
The Belinka Oil Tung се използва за защита на 
дървени елементи, изложени на влиянието на 
околната среда, изработени от по-устойчиви 
видове дърво и за дървени елементи в яхти или 
други плавателни съдове. Добре третираната 
дървена повърхност е водоустойчива, има копринен 
гланц и не пожълтява с времето. Маслото изсъхва 
много бавно.

Преди нанасяне на маслото, дървото трябва да 
бъдат добре изсъхнало, правилно почистено с 

шкурка и без прах, иначе защита не е адекватна. Разходът зависи от вида 
на дървото, предварителното третиране и начина на нанасяне. Когато 
нанасяте за първи път върху повърхността, се препоръчва разреждане на 
маслото с максимум 30% Belsol. За да увеличите трайността на дървото, 
препоръчваме няколко нанасяния в интервал от 24 часа.

Belinka Oil Tung не образува защитен слой върху повърхността. Ето защо 
се препоръчва елементите, да се проверяват редовно, за да се установи 
дали те са адекватно защитени. Задължителните интервали за третиране 
зависят от вида на дървото, механичното натоварване и излагането на 
влага. Ние препоръчваме освежаване на повърхността два пъти в годината 
с един и същ продукт.

Разфасовки: 0,5 л


